

Vienna, 12.05.2023

AUSTRIACARD HOLDINGS AG: Notification of the appointment of Market Maker

AUSTRIACARD HOLDINGS AG (hereinafter referred to as the "Company") announces to the investing public that the Listing and Market Operations Committee of the Athens Exchange ("ATHEX"), by its decision of 11.05.2023, has approved the appointment of the Athens Exchange Member "EUROBANK EQUITIES MONONPOSONH A.E.N.E.Y." as Market Maker in the Company's shares and set the date of the commencement of the Market Maker Trade on Monday, May 15, 2023.

AUSTRIACARD HOLDINGS AG entered into a Market Making Agreement with "EUROBANK EQUITIES MONONPOSONH A.E.N.E.Y." in accordance with ATHEX Regulation rules (i.a. art. 1.3., 2.4), under the following main terms":

- "EUROBANK EQUITIES MONOΠPOΣΩΠH A.E.Π.E.Y." will transmit to the Athens Exchange Trading System pairs of orders of Market Making (i.e. simultaneous acquire and sell orders) for its own account on the Company's shares, in accordance with the specific provisions of the applicable legislation. For this service, the Company shall pay a fee to "EUROBANK EQUITIES MONOΠPOΣΩΠH A.E.Π.E.Y."
- 2. The Market Making Agreement has a term of one (1) year.